

小区绿化变更也需向城管备案 东方城香梅家园擅砍大树被立案调查

求证新闻

本报讯(记者傅仲楠)海曙区石碶街道东方城香梅家园一期河岸边上的两棵大树近日突然被砍掉。被砍掉的大树直径30至40厘米,约2层楼高。此事在网上引发关注,网友追问:这些大树今年春天还是枝繁叶茂,这样被砍掉,令人心痛,难道不用有关部门批准的吗?

海曙区石碶街道就此回复:去年2月4日,东方城香梅家园一期7幢附近路面因两棵大树落下的花瓣变得黏滑,致使老人滑倒受伤,业主多次投诉。小区业委会商榷后,同意将大树砍掉。

6月16日,记者在现场看到,小区5幢和7幢住宅楼前的河边空地上,有两个巨大的树穴,曾经矗立于此的大树已被砍掉,只留下两个树桩,其直径在30厘米以上。



两棵被砍掉的大树位于小区5幢和7幢住宅楼前的河边空地上。(傅仲楠 摄)

“这些年,这两棵树落下的花瓣,经常把地面弄得黏糊糊、滑溜溜的,老人一不小心就中招滑倒。”附近一居民告诉记者,上个

月,业委会讨论,物业砍掉了这两棵树。东方社区的工作人员还称,目前,小区正在进行新的停车位规划,这两个树穴将在填平硬化后改造成停车位。

但是,这一看似“合情合理、合法合规”的做法却犯了大错。昨日上午,海曙区综合行政执法局石碶中队经过勘察后表示,砍伐行为虽经小区业委会同意,但实施砍伐前未报该局绿化主管科室审批备案,此行为涉嫌擅自砍伐城市树木。

小区绿化变更切忌随意,必须向城管备案。据了解,石碶中队现已对此立案调查,下一步还将依据相关法规对此行为作出处罚。

发现身边不文明,请您继续通过以下方式反映:

- 1、拨打热线81850000
- 2、微信搜索“nb81850”,关注后直接留言
- 3、登录中国宁波网民生e点通

由宁职院与海天集团共建 “海天大学”亮相

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员刘沪波 陈周)昨天,宁波职业技术学院与亚洲最大的注塑机生产基地海天集团合作共建的企业大学——“海天大学”揭牌成立,这是宁波首所校企共建的智能制造领域企业大学。

会上,校企双方签订了“海天大学”合作协议和价值220万元的实训设备捐赠协议。

“海天大学”将由海天集团举办,宁职院协助管理和运营。根据协议,宁职院将发挥在招生、课程开发、教学组织、素养提升等方面的专业优势,全力协助海天集团做好项目的前期筹建,充分整合资源,落实提供项目所需的场地、设备和生活设施,建设项目的课程体系并提供优质师资,为企业精准输送全日制高职毕业生。海天集团发挥集团内部上下游企业资源优势及龙头企业在人才培养方面的主导、引领作用,为“海天大学”提供一定的设施建设和合作经费支持,为教师提供企业实践条件,为学员、

学生优先提供一定数量、水平的就业、创业岗位等。

宁职院党委副书记、院长张慧波说,从共建“海天学院”到共建“海天大学”,从企业帮助学校改进人才培养质量,发展到学校帮助企业全面提升企业人力资源素质,这是职业教育产教融合共同育人的新探索、新拓展、新跨越。

据悉,宁职院与海天集团的合作始于2002年。2007年,海天集团向宁职院捐赠1000万元资金和价值600多万元的实训设备,校企共建二级学院——海天学院,双方在探索中创新形成了“人才共育、就业共担、资源共享”的校企合作育人模式,入选全国十大校企合作培养人才典型案例,并首获国家级教学成果奖一等奖。2015年,构建校企“双元”育人机制,成为教育部首批现代学徒制试点院校。至今,累计1800多名宁职院毕业生在海天集团工作过,大部分成为设计、生产、销售、技术等部门的骨干力量。

天热了,轮胎事故频发 交警提醒:夏季轮胎最大“敌人”是散热不及时

说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员汪生彬 宋凯波)最近一周,我市境内高速发生多起因轮胎引发的交通事故,高速交警就此发布了提醒。

6月10日,沈海高速杭州湾大桥南接线,一辆蓝牌货车的左后轮两个轮胎在行驶中突然飞出;6月13日,慈余高速,一辆货车因长时间驾驶,造成轮胎过热而冒烟,

险些着火;6月14日,沈海高速往上海方向1467公里处,一辆白色面包车在行驶过程中,后车轮胎突然冒起了白烟,随后车辆失控侧翻,撞上了右侧护栏;6月17日,宁波绕城高速,接连发生2起爆胎事故……

以上这些事故,还只是轮胎事故中的一小部分,幸好都没有造成人员伤亡。

对此,高速交警表示,对于轮胎问题,广大驾驶员一定要引起足够重视,爆胎事故轻则财产损失,重则丧失生命!

那么,最近轮胎事故频发的原

因是什么?轮胎最大的“敌人”是什么?高速交警给出了答案:是散热不及时!

高速交警告诉记者,夏季轮胎长时间在路上跑,散热不及时,轮胎性能下降,磨损加速。如果它还有一点“暗伤”或者缺乏足够的保养,那么就容易发生爆胎或者爆胎起火事故。

“一定要定期给车辆做保养,保证轮胎标准气压。对于磨损或老化严重、有‘暗伤’的轮胎必须及时更换,不要开着‘定时炸弹’在路上跑。”高速交警说,轮胎在长时间行驶或高速行

驶时容易温度过高,同时胎内气压增大,这时候应该停车为轮胎散热。千万别泼水降温,这样会导致胎面橡胶非正常老化。还有,高温天气下尽量避免长时间用车。

此外,车辆爆胎后切忌急踩刹车,而是要双手握紧方向盘,尽量控制前行方向,并松开油门让车辆慢慢减速。因为轮胎泄气后,与钢圈的结合会变得松散,轮胎接触路面的部分会变形而与钢圈脱离。此时急踩刹车,另一车轮反而不易刹住,可能会继续前行,这样就会使车辆发生侧翻。

国产13价肺炎疫苗宁波“开打”

本报讯(记者陈敏 通讯员王锋)昨日上午,王女士抱着出生50多天的儿子来到鄞州二院医共体姜山分院,为孩子接种了全国首个自主研发的13价肺炎球菌多糖结合疫苗(简称“13价肺炎疫苗”),王女士的儿子也成为我市第一名接种该疫苗的宝宝。

13价肺炎球菌多糖结合疫苗于2019年底正式获批上市。从此,宁波家长在为孩子接种肺炎疫苗时又多了一个选择。

据了解,在肺炎球菌性疾病中,侵袭性肺炎球菌疾病可引发儿童脑膜炎、菌血症、败血症等,甚至导致耳聋、瘫痪、智力低下等严重后果。据世界卫生组织估算,2017年全球约有540万名5岁以下儿童死亡,其中约47.6万名儿童死于肺炎球菌感染;在我国,5岁以下儿童每年约发生174万例严重的肺炎球菌性疾病,其中约有3万名儿童因此失去生命。在发展中国家的肺炎球菌性脓毒症和脑膜炎的病死率分别高达20%和50%。鉴于肺炎球菌的严重危害,世界卫生组织(WHO)将其列为需“极高

度优先”使用疫苗预防的疾病。

据了解,此次接种的国产13价肺炎球菌多糖结合疫苗,适应人群是6周龄(一个半月)至5岁(6周岁前一天),该疫苗可预防由13种血清型肺炎球菌引起的感染性疾病,如肺炎、脑膜炎等。首次接种最早可以在6周龄。

国产13价肺炎疫苗有哪些接种流程和注意事项?相关工作人员提醒:

6周龄-6月龄的婴儿,基础免疫接种3剂次,间隔2个月,12月龄-15月龄加强免疫1剂;

7月龄-11月龄的婴儿:基础免疫接种2剂次,间隔2个月,12月龄后加强免疫1剂次;

12月龄-23月龄的幼儿:接种2剂次,间隔2个月;

2岁-5岁的儿童:接种1剂次。国产13价肺炎疫苗属于非免疫规划疫苗,每针价格为598元,7月中下旬全市各接种门诊将陆续提供该疫苗的接种服务,有接种需求的家长可咨询当地接种门诊,根据实际情况及时为宝宝接种。

今天最高气温将暴跌10℃



本报讯(记者厉晓航 通讯员虞南)连续两天高温,整个城市犹如在蒸桑拿。昨天,市区最高气温达到35.9℃。不过,天气舞台马上上演大反转,雷雨来袭,气温也应声而落。今天气温更是大幅下滑,最高气温降至25℃。

根据中央气象台预报,未来十天长江中下游降水偏多,主雨带位于江南南部至江淮一带。今天,江淮东部和南部、江西北部、四川盆地东部、云南南部和西部及贵州等地有中到大雨,部分地区有暴雨,局地大暴雨。20日至22日,四川盆地东部、

黄淮西部、江汉、江淮及江南西部和北部等地先后有中到大雨,部分地区有暴雨,局地大暴雨。23日至25日,西南地区东部、江西南部、长江中下游地区、江淮、黄淮东部等地将出现强降雨天气,部分地区大到暴雨,局地有大暴雨。

根据预报,今天阴有阵雨或雷雨,雷雨时短时风雨较大,雨量中到大,局部暴雨;20日到22日阴有雨,雨量大,部分暴雨;23日到24日多云为主,25日起午后多雷阵雨天气。今天到22日最低气温21℃至23℃,最高气温24℃至27℃;23日起最低气温24℃至26℃,最高气温30℃以上。

气象部门提醒,由于前期气温高,不稳定能量积聚,强对流天气频发,请大家密切关注最新预报预警信息,做好防御工作。



在宁海都挺好

图说

“我是今年3月份来的,这个月工资3400元,加上爱心岗位补贴1660元,加起来有5060元,比在老家好多了。”前天,在浙江兴达文具有限公司的装配车间里,来自贵州省晴隆县的48岁布依族员工王取琴笑着告诉记者。

兴达文具位于宁海县西店镇,是一家专业生产美工刀的制造业企业。“经过宁海与晴隆县两地牵线搭桥,公司目前共接收了56名晴隆籍员工,从事装配、注塑、包装工作,对公司复工复产帮助很大。”公司人事部负责人潘伟说。

在宁海县农业农村局挂职副局长的郭思春告诉记者,他们把挂职干部和晴隆县选派到宁海县交流学习的40名专业技术人员

组织起来,成立了东西部协作晴隆-宁海“乡音”志愿服务团,为在兴达、得力、建新、双宇等8家企业里工作的369名晴隆籍务工人员开展网格化服务,促进稳岗就业。“像在兴达公司上班的员工,已经稳岗3个月了,都能很好地适应工作、生活,平均工资在4000元左右。”

“昨天是兴达公司发工资的日子,前一晚我接到一些员工反映关于社保补缴的问题,今天一早我就到公司,现场解释相关政策,稳定员工情绪。”郭思春说,“乡音”志愿服务团很大一块工作,就是以“乡音”交心谈心,找准问题症结,对症下药,让晴隆员工安心工作,靠自己的双手实现脱贫。

“兴达公司的管理很人性化,还给我们安排了夫妻房,收入也比在老家高很多。”李大鹏、梅秀说,他们省着点用,一个月能攒下6000多元。“感谢大家的关心,我们一定会好好上班,早点过上好日子。”

(严龙 蒋攀 陈丰 文/摄)



图①:在兴达文具有限公司装配车间工作的部分晴隆籍员工。
图②:在兴达文具有限公司上班的熊洪兵、秦应梅夫妇在一起吃午餐。
图③:在得力集团白板工厂总装车间工作的晴隆籍员工卢林恒。

【紧接第1版①】

是应对全球性危机和实现长远发展的必由之路,共建“一带一路”国际合作可以发挥重要作用。习近平强调,中国始终坚持和平发展、坚持互利共赢。我们愿同合作伙伴们一道,把“一带一路”打造成团结应对挑战的合作之路、维护人民健康安全的健康之路、促进经济社会恢复的复苏之路、释放发展潜力的增长之路。通过高质量共建“一

带一路”,携手推动构建人类命运共同体。

本次会议由中国外交部、发展改革委、商务部、卫生健康委共同举办,主题为“加强‘一带一路’国际合作,携手抗击新冠肺炎疫情”,25个国家的外长或部长级官员及世卫组织总干事谭德塞、联合国副秘书长兼联合国开发计划署署长施泰纳与会,会议发表了联合声明。

【上接第1版②】

截至去年底,宁波已实现100%事项网上可办,网上办件比例超过50%,掌上可办事项比例达70%,成为海内外客商“投资高地”。

法治是最好的营商环境。去年以来,我市积极强化知识产权保护,利用世界知识产权组织的资源和优势,在国际商标注册、海外维权、培训研讨、企业创新、信息沟通等方面开展交流与合作。同时,深化“商标保险+维权+服务”模式,以“三名”(知名企业、知名品牌、知名企业)企业、龙头企业、高成长企业等为重点,将企业商标被侵权损失和维权费用、国际

注册申请费用补偿等纳入保障范围。今年,在统筹做好疫情防控和经济社会发展的大背景下,我市聚焦复工复产,从财税、金融、物资保障等方面出台多项政策,给市场注入了信心。“营商环境只有更好,没有最好。”市发改委相关负责人表示,优化营商环境既是立足当下的雪中送炭,也是放眼长远的深刻变革。我市将不断推出更实更优的营商环境改善举措,打造更好更优的营商环境,以优化营商环境的确定性对冲经济不确定性,进一步激发市场活力和社会创造力,推动经济社会高质量发展。